

Το **GROWER 0-29-26** είναι ένα υπερ-συμπυκνωμένο υγρό λίπασμα PK (Φωσφόρου-Καλίου) που προέρχεται από φωσφορική ένωση καλίου. Το **GROWER 0-29-26** είναι πλήρως διαλυτό στο νερό και απορροφάται άμεσα από τους φυτικούς ιστούς των φύλλων και της ρίζας.

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ - ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ

- Απορροφάται πολύ γρήγορα σε σχέση με τα φωσφορικά λιπάσματα καλύπτοντας πιο αποτελεσματικά τις ανάγκες φωσφόρου και καλίου.
- Αποδεδειγμένα σταδιακά τον φώσφορο κατά τη διάρκεια των διαφόρων σταδίων ανάπτυξης της καλλιέργειας.
- Προάγει την ανάπτυξη του φυτού και της ρίζας.
- Συνεισφέρει στην επίτευξη υψηλών αποδόσεων και βελτιωμένης ποιότητας καρπού.
- Βελτιώνει τη φυσική κατάσταση και την ευρωστία του φυτού.
- Αυξάνει την ικανότητα των φυτών να ανθίστανται σε δυσμενείς συνθήκες που προκαλούνται από περιβαλλοντικούς και άλλους παράγοντες.
- Είναι φιλικό προς το περιβάλλον.

ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ

ΔΕΝ συνδυάζεται με χαλκούχα σκευάσματα. Πριν την ανάμιξη στο δοχείο εφαρμογής να γίνεται πάντα ένα τεστ συνδυαστικότητας. Συστήνεται η χρησιμοποίηση όλου του διαλύματος εφαρμογής εντός 24 ωρών.

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ

Το προϊόν είναι πολύ όξινο. Διατηρήστε το μακριά από παιδιά. Είναι επιβλαβές εάν καταποθεί. Αποφεύγετε την επαφή με το δέρμα και τα μάτια. Πλύνετε πολύ καλά κάθε εκτεθειμένο μέρος του σώματος με άφθονο νερό και ζητήστε ιατρική συμβουλή για τα μάτια.

ΑΝΑΚΙΝΗΣΤΕ ΕΛΑΦΡΩΣ ΠΡΙΝ ΤΗ ΧΡΗΣΗ

ΥΓΡΟ ΣΥΜΠΥΚΝΩΜΕΝΟ ΛΙΠΑΣΜΑ

G R O W E R

0 - 29 - 26

Προέρχεται από
Φωσφορική
ένωση
Καλίου

ΤΥΠΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ

P₂O₅ 29% β/β

K₂O 26% β/β

Λίπασμα Ε.Κ.



Αποκλειστική Διάρθρωση:

HUMOFERT



Ερμού 1 & Θεοδοκοπούλου, 144 52 Μεταμόρφωση
Τηλ. 210 284 5891 - Web Site: www.humofert.gr

Καθαρό
Περιεχόμενο
250 cc

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ - ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ

Διαφυλική εφαρμογή: 10-20 ml (0,5-1 καπάκι) ανά 5 λίτρα νερό.

Ριζοτόπισμα: 20-60 ml (1-3 καπάκια) ανά 10 λίτρα νερό.

ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Κηπευτικά, Λαχανικά: 1η εφαρμογή: Μετά τη μεταφύτευση, την αραιώση ή στο στάδιο του 2ου πραγματικού φύλλου. 2η εφαρμογή: 10-15 ημέρες μετά την 1η εφαρμογή. 3η εφαρμογή: 10-15 ημέρες μετά τη 2η εφαρμογή. Μπορεί να γίνουν επιπλέον εφαρμογές ανάλογα με τις ανάγκες της κάθε καλλιέργειας.

Φράουλα: 1η εφαρμογή: Μετά τη μεταφύτευση. 2η εφαρμογή: 30 ημέρες μετά την 1η εφαρμογή. 3η εφαρμογή: 30 ημέρες μετά τη 2η εφαρμογή. Μπορεί να γίνουν επιπλέον εφαρμογές ανάλογα με τις ανάγκες της καλλιέργειας.

Πυρηνόκαρπα: 1η εφαρμογή: Στην πράσινη ή στη ρόδινη κορυφή. 2η και επιπλέον εφαρμογές: Κατά την καρπόδεση ή τη μεγέθυνση, κατά το στάδιο της αραιώσης του καρπού και 2-3 εβδομάδες πριν τη συγκομιδή ή σύμφωνα με τις ανάγκες της καλλιέργειας.

Μηλοειδή: 1η εφαρμογή: Στην πράσινη κορυφή. 2η και επιπλέον εφαρμογές: Κάθε 30 ημέρες μέχρι τη συγκομιδή ή σύμφωνα με τις ανάγκες της καλλιέργειας.

Ακτινίδιο: 1η εφαρμογή: Πριν την ανθοφορία. 2η και επιπλέον εφαρμογές: Κάθε 30 ημέρες μέχρι το γέμισμα του καρπού ή σύμφωνα με τις ανάγκες της καλλιέργειας.

Εσπεριδοειδή: 1η εφαρμογή: Πριν την ανθοφορία. 2η και επιπλέον εφαρμογές: Στα μέσα της καλλιέργειας και 3-4 εβδομάδες πριν τη συγκομιδή ή σύμφωνα με τις ανάγκες της καλλιέργειας.

Ελιά: 1η εφαρμογή: Πριν την ανθοφορία. 2η και επιπλέον εφαρμογές: Κάθε 30 ημέρες μέχρι τη συγκομιδή ή σύμφωνα με τις ανάγκες της καλλιέργειας.

Αμπέλι: 1η εφαρμογή: Κατά την ανθοφορία. 2η και επιπλέον εφαρμογές: Πριν τη μεγέθυνση, στο γυάλισμα και 2-3 εβδομάδες πριν τη συγκομιδή ή σύμφωνα με τις ανάγκες της καλλιέργειας.

Καλλωπιστικά φυτά και θάμνοι: Κάθε 14 ημέρες ή σύμφωνα με τις ανάγκες της καλλιέργειας.

ΠΡΟΣΟΧΗ

Μην εφαρμόζετε όταν η καλλιέργεια βρίσκεται κάτω από συνθήκες έντονου στρες από έντομα, ζέστη ή χαμηλά επίπεδα υγρασίας. Μην εφαρμόζετε κατά τη διάρκεια των ζεστών ωρών της ημέρας. Μην εφαρμόζετε συμπυκνωμένο διάλυμα πάνω στα φύλλα ή στους καρπούς.